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Stavební práce, které realizuje firma VALC s.r.o. z Hradce Králové, započaly nejprve
demolicí střechy a krovu a částečnou demolicí stropu na nižší části objektu. Po bouracích
pracích se intenzivně pokračovalo vyzdíváním obvodového zdiva a armováním
železobetonových stěn přístavby, kde probíhala také betonáž včetně ocelového vyztužení.

V loňském létě došlo k bednění stěn, pokládce KARI sítí, betonáži podlah ve sklepích a pokračovalo
se s bedněním stropu a armováním trámů a sloupů. V srpnu bylo zahájeno bednění schodiště a
armování výztuže, následovala betonáž věnců. Pokračovaly podezdívky stěn pro výtahovou šachtu a
řezání žebírkového stropu. Současně byly v prvním a druhém nadzemním podlaží prováděny vyzdívky
příček.

Na štítové stěně byl osazen ocelový sloup, který byl přivařen, následně podbetonován a obezděn. Na
podzim začaly sanační práce v podzemí. V prvním podzemním podlaží byla dokončena betonová
podlaha v chodbě a strop nad schodištěm. Byly také osazeny ocelové nosníky pro instalaci
vzduchotechnických jednotek. Na konci roku pokračovaly sanační práce v podzemním podlaží.
Vyzdívka výtahové šachty byla dokončena až do úrovně prvního nadzemního podlaží. Na hlavním
schodišti probíhalo armování zábradlí. Současně začaly práce na instalaci rozvodů vody, kanalizace a
ústředního topení.

Práce byly zastaveny v polovině prosince. Bohužel se nepodařilo přístavbu do zimního období
zastřešit. Stavba byla pouze provizorně zajištěna proti zatékání, nepodařilo se také osadit výplně
otvorů.

Stavební práce byly zahájeny na začátku roku intenzivními sanacemi, zděním výtahové šachty a
realizací hrubých instalací. V únoru byly práce zcela zastaveny. V březnu a dubnu se pokračovalo
hrubými instalacemi, pokládkou hydroizolační stěrky a montáží výplní a oken. Byly zahájeny také
klempířské práce a realizace podlah.

Od května do června probíhaly betonáže podlah, montáž sádrokartonových podhledů, instalace táhel
lunety, zateplení lunety a krovu a opravy fasád. V letních měsících začala montáž výplní otvorů,
osazování oken lucerny a střešních oken. Nadále pokračovaly práce na oplechování střechy a
montáži venkovních žaluzií pro stínění. K výtahu byla namontována vodítka a motor.

Došlo rovněž k úpravám nejbližšího okolí stavby, zejména k opravě asfaltové komunikace v areálu
školky, ale i k montáži nových herních prvků. Na objektu knihovny byly zahájeny práce na fasádě
přístavby, uvnitř se dokončují štukové omítky, probíhá pokládka obkladů a dlažby.

Stavební práce by měly být dokončeny na konci února. Poté bude následovat montáž kolejnicových
regálů do podzemí, které je rekonstruováno za účelem zajištění ochrany knihovních fondů. Následně
bude rekonstruovaná část vybavena novým nábytkem a ostatní prostory budou nově vymalovány.
Upraven bude také zadní venkovní prostor knihovny včetně zahrady. Postupné stěhování zpět z
provizorních prostor do zrekonstruovaného objektu je plánováno na příští léto.
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